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Ερώηηζη 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Βάρος 1 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1 2 2.5 

 

Οι επωτήσειρ 1-7 έσοςν απνητική βαθμολογία. Για κάθε εσυαλμένη απάντηση αυαιπείται το μισό τος 
ποσοστού τος βαθμού πος τηρ αναλογεί. 

Επώτηση 1  

Πνην/πνηα από ηα παξαθάησ αλαγλσξηζηηθά είλαη ζσζηά; 
1. 4day 2. θηλαι 
3. _5 4. $dolar$ 
5. π 6. [variable] 
7. 5.25 8. case 

Επώτηση 2 
int j;  

for(int i=0;i<14;i++) {  

    if(i<10) {  

        j = 2 + i;  

    }  

    System.out.println("j: " + j + " i: " + i);  

} 

Πνηό είλαη ην πξόβιεκα κε ηνλ παξαπάλσ θώδηθα; 
1. Η κεηαβιεηή j δελ αξρηθνπνηείηαη 2. Τν if έρεη ιάζνο ζύληαμε 
3. Οη αθέξαηεο κεηαβιεηέο πξέπεη λα 
κεηαηξαπνύλ ζε String κέζα ζηελ 
System.out.println() 

4. Δελ ππάξρεη πξόβιεκα 

Επώτηση 3 

Τη πεξηέρεη ν πίλαθαο table[3][3] αθνύ εθηειεζζεί ν παξαθάησ θώδηθαο; 
for(int i = 0; i < 3; i + +) 

for(int j = 0; j < 3; j + +) 

if(j = i) table[i][j] = 1; 

else table[i][j] = 0; 

 

1.    1 0 0 
    1 1 0 

    1 1 1 

2.        0 0 1 
      0 1 0 

      1 0 0 

3.       0 0 0 
      0 0 0 

      0 0 0 

4.      1 0 0 
     0 1 0 

     0 0 1 

 

Επώτηση 4 
interface IA {…} 

interface IB {…} 

interface IC {…} 

 

 

class A implements IB { … } 

class B extends A { … } 

class C extends A implements IA, IC { … } 

 



A a = new A(); B b = new B(); C c = new C(); 

Πνηα/πνηεο από ηηο παξαθάησ παξαζηάζεηο είλαη true; 
 
1. a instanceof IA 2. b instanceof IB 
3. c instanceof IB 4. b instanceof C 

Επώτηση 5 
int values[] = {1,2,3,4,5,6,7,8};  

for(int i=0;i< X; ++i)  

    System.out.println(values[i]); 

 
Πνηά ηηκή ηνπ X ζα έρεη ζαλ απνηέιεζκα ν παξαπάλσ θώδηθαο λα ηππώζεη όιεο ηηο ηηκέο ηνπ 
πίλαθα values; 
1.  1 2.  7 
3.  8 4.  9 

Επώτηση 6 
try { 

    try { 

        throw new Exception("Exception A"); 

    } catch(Exception ea) { 

        System.out.println(ea.getMessage()); 

        throw new Exception("Exception B"); 

    } finally { 

        System.out.println("Finally"); 

    } 

} catch(Exception eb) { 

    System.out.println(eb.getMessage()); 

} 

Τη ζα ηππώζεη ν παξαπάλσ θώδηθαο; 
 
1.  Exception A 
 

2. Exception A 
    Finally 

3. Finally 
    Exception B 

4. Exception A 
    Finally 
    Exception B 

Επώτηση 7 

Πνηα από ηα παξαθάησ ηζρύνπλ; 

1) Ο θώδηθαο ελόο πξνγξάκκαηνο Java πξέπεη λα κεηαγισηηηζηεί μαλά γηα δηαθνξεηηθό ιεηηνπξγηθό 
ζύζηεκα. 

2) Οη εμαηξέζεηο (exceptions) ηύπνπ RuntimeException δελ ρξεηάδεηαη λα δειώλνληαη. 
3) Τα λήκαηα (threads) ηνπ ίδηνπ πξνγξάκκαηνο πξέπεη λα έρνπλ ηελ ίδηα πξνηεξαηόηεηα. 
4) Τν όλνκα κηαο κεηαβιεηήο κπνξεί λα μεθηλάεη κε Ειιεληθνύο ραξαθηήξεο. 

Επώτηση 8 
int[][] array = new int[][] { {42, 11, 3}, {8, 14, 22}, {4, 5}}; 

System.out.print(array.length); 

System.out.print(array[0].length); 

System.out.print(array[2].length); 

 
Τη ζα ηππώζεη ν παξαπάλσ θώδηθαο; 

Επώτηση 9 
package test.september; 

 

public class Parent { 

   public static int a = 16; 

    public Parent() { 

        System.out.println("Parent " + a); 

    } 

     

    public final void foo() { 

        System.out.print(a/2); 

    }     

} 

import test.september.*; 

 

public class Test { 

    public static void main(String args) {  

        Parent p = new Parent(); 

        Parent c1 = new Child(); 

        p.a = 9; 

        Child c2 = new Child(); 

        c1.foo(); 

        p.a = c1.a/2; 

        c2.foo(); 

    } 



 
package test; 

import test.september.Parent; 

 

public class Child extends Parent { 

 public void foo() { 

  System.out.println(a*2); 

 } 

} 

} 

 

 
Δηνξζώζηε ηα ζπληαθηηθά ιάζε θαη ζπκπιεξώζηε πηζαλέο ειιείςεηο ζηνλ παξαπάλσ θώδηθα, ώζηε 
λα εθηειεζηεί ν θώδηθαο ηεο θιάζεο Test. Τη ζα εκθαληζηεί ζηελ νζόλε; 

Επώτηση 10 
static void average(double] a) { 

 int result == 0; 

for(i = 0; i<a.length; i++){ 

result = result + a[i] 

} 

 

return result % a.length(); 

} 

 

Δηνξζώζηε ηα ιάζε ζηελ παξαπάλσ κέζνδν έηζη ώζηε λα επηζηξέθεη ην κέζν όξν ησλ ζηνηρείσλ 
ηνπ πίλαθα a. 

 

Θέμα 11  
Mηα νηθνγέλεηα επηζπκεί λα παξαθνινπζήζεη θάπνηα ζεαηξηθή παξάζηαζε.  
 

Να δεκηνπξγεζεί Frame πνπ λα εμππεξεηεί ζηνλ ππνινγηζκό ηνπ θόζηνπο ησλ εηζηηεξίσλ βάζεη 

ησλ παξαθάησ: 

 Ο θάζε έλαο από ηνπο γνλείο πιεξώλεη ην πνζό ησλ 20€. 

 Τν θάζε έλα από ηα παηδηά αλ δελ έρεη μεπεξάζεη ηελ ειηθία ησλ 12 εηώλ δελ πιεξώλεη 

ηίπνηα, ζε αληίζεηε πεξίπησζε πιεξώλεη 8€.  

 

Τν Frame πνπ ζα πινπνηεζεί πξέπεη λα έρεη ηα εμήο ραξαθηεξηζηηθά: 

 
 
Χξεζηκνπνηώληαο CheckBox πξέπεη λα γίλεηαη ε επηινγή ηνπ γνλέα ή ηνπ παηδηνύ. Αλ ε επηινγή 

είλαη ν γνλέαο ηόηε ζε έλα TextField ζα εκθαλίδεηαη ην αληίηηκν ηνπ εηζηηεξίνπ. Αλ ε επηινγή είλαη  

ην παηδί ηόηε ζα πξέπεη λα εηζαρζεί ε ειηθία ηνπ ζε έλα TextField θαη βάζεη ησλ παξαπάλσ λα 

εκθαληζηεί ην θαηάιιειν αληίηηκν. 

 
Υπόδειξη: Θεωπείζηε πωρ ο χπήζηηρ θα επιλέξει μόνο μία από ηα διαθέζιμερ επιλογέρ. 


